
В каждой стране существуют свои традиции и обычаи. Каждая страна гордится своими обычаями и традициями и каждый соблюдает их так, как пожелает.

Литература

1. British traditions. [электронный ресурс] // <http://engtopic./ British/traditions> (дата обращения: 20.03.2011)
2. Myth, Religion and Society. Cambridge, 1981.

ЗАМКИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ

К.В. Баранова, 1 курс, экономический факультет
Научный руководитель - ст. преподаватель С.В. Антонова
ФГОУ ВПО «Ульяновская ГСХА»

Castles of Great Britain are very famous around the world. Most of which were built before 1500, and some country houses from the 16th century and later which copied some of the attributes of a castle and were styled as castles.

В Великобритании много руин замков. Они представляют собой историческую память столетнего существования Англии. Замки - материальные мощи великого прошлого, века заточены в камне с кровью и потом тех, кто строил, трудился, боролся, и умирал в тени их стен. Руины вызывают у нас глубокое осознание прошедших времен. Замки неподвластны времени, они вызывают восхищение, т.к. они вытерпели столетние войны. Стили замков, строившихся в 11-16 вв., были заимствованы у скандинавов, вторгшихся на территорию Англии в 1066 году. В основном эти замки представляли собой оборонительные укрепления, т.к. Скандинавы строили длинные оборонительные цепи. Вильгельм Завоеватель построил колокольные башни вокруг Лондона, в том числе Рочестер, Виндзор и Беркамстид. Эти замки вместе с Башней Лондона - Белой Башней, служили укреплением вокруг столицы. В стенах укреплений, на землях, дарованных Вильгельмом, жили семьи скандинавов. Снаружи замки окружались палисадами и очень часто рвом с водой. Со временем необходимость в укреплении отпала и стиль замков немного изменился - вместо холодных каменных стен- внутри- теперь делали деревянные ниши и двери и большие окна. Но не на всей территории Англии обстановка оставалась спокойной. На севере всё ещё полыхали восстания. Замки оставались хорошо укрепленными и холодными внутри. Так было до конца 16 столетия.

Великобритания знаменита своими замками и история каждого из них по-своему уникальна и интересна. Например, на территории замка Дувор, который располагается в провинции Кент, находится самая высокая башня. Этот замок находится на границе и через его гавань проходил самый короткий путь вторжения в Англию. В начале 19 века Наполеон пытался вторгнуться в Великобританию, но мощная Британская флотилия сумела отразить нападение и, потерпев поражение, Наполеон решил вернуться на Россию. Гитлер последовал тем же путем, но так же безуспешно. Внизу Дуворской крепости существовали тайные тоннели, откуда и велось управление всеми сражениями в гавани.

Замок Варвик был построен в 1068 году. Сейчас остались только руины, но в 14 веке здесь находился один из самых великолепных замков Англии. В 15 веке были построены две стрелецкие башни. Замок располагается на реке Эйвон на территории бывшего женского монастыря, который был захвачен Вильгельмом Завоевателем. Позднее в 14 столетие на территории замка были дополнительно

построены Большой зал и жилые дома. Позднее замок перешёл в руки Графа Бьючи, который и перестроил замок. Он внес изменения в конструкцию Большого зала, юго-восточной стороны замка и других построек на западной стороне, он построил защитные ворота, ведущие от сторожевой будки у ворот к многоугольной башне, известной как Гай Тауэр высотой 39,4 м.

Замок Лидс. Он, как и Дувор, располагается в провинции Кент. Замок построен на двух соседних островах на юго-востоке Англии. Первоначально Лидс, во время правления Эфельберта IV, был поместьем Саксонской Королевской семьи. Деревянный замок позже был обложен камнем, также были построены стрелецкие башни по периметру. Но, к сожалению, сейчас почти всё разрушено. В 1278 году владельцем Лидс стал Эдвард I. Он укрепил защиту замка, построил сторожевую будку на юго-западе (это была едва ли не единственная башня с арочными проходами) и новые обзорные башни на юго-востоке. Затем замок перешел в руки к знаменитому и очень богатому владельцу Генри VIII. Он потратил огромную сумму на украшение всех построек. В то же время он сохранил оборонительную защиту, так как замок часто подвергался нападению то со стороны Франции, то со стороны Испании. Позже строительством замка занялся хороший друг Генри VIII сэр Генри Гьюфорд. Большая часть замка, которую мы можем видеть сегодня- реконструирована. В 1926 году Лидс был куплен госпожой Уилсон- Филмер, известной как Леди Бэйли. Именно она начала реставрацию замка. Это заняло более 30 лет.

В каждом замке, как известно, есть свои призраки и легенды о них передавались среди местных жителей на протяжении нескольких столетий. Если верить фамильному преданию, “белая” леди - это призрак дочери бывшего владельца замка Поумрой. При жизни она была необычайно жестокой. В наказание за грехи небеса обрекли ее быть привидением в замке. Как утверждали местные жители, “белая” леди бродила и в окрестностях замка Бери Поумрой, заманивая тех, кто ее видел, в опасные места. Еще один призрак, который, как говорят, появляется на развалинах,- это леди Маргарет де Поумрой, которая при жизни была влюблена в того же человека, что и ее сестра Элеонора. Из ревности последняя заточила леди Маргарет в одну из башен, где та умерла от голода. Эта башня называется теперь Башня Маргарет. Иногда призрак этой несчастной женщины, облаченный в белые одежды, возникает в том месте, где когда-то располагалась ее темница, и начинает бродить вокруг развалин. И, наконец, третий призрак - женщина в белом балахоне с синим капюшоном. Если верить преданию, это одна из дочерей Поумрой, задушившая собственное дитя. Иногда в окрестностях замка можно услышать скрип несуществующих дверей, чьи-то шаги и детский плач. Молва приписывает их призраку того самого несчастного ребенка.

В замке Фэверстоун существует свой призрак-призрак свадебной церемонии. По приданию, барон устроил свадьбу, чтобы женить дочь на выбранном им графе, но дочь была влюблена в другого. После венчания гости отправились в банкетный зал. Когда празднование свадьбы зашло далеко за полночь, барон стал предчувствовать недоброе. Сидя за столом, он услышал топот лошадей, пересекающих разводной мост. Дверь открылась, вошли люди и убили всех гостей. Каждый год в день этой памятной церемонии, у замка можно увидеть призрак этой пары, идущей к нему.

Виндзорский Замок. В этом замке, по легенде, живёт призрак королевы Елизаветы. Чаще всего её можно увидеть в библиотеке. По рассказам, однажды молодой гвардеец увидел женщину в белом платье, которая выходит из зеркала в библиотеке замка. Это ужасно напугало солдата, и он застрелился. Призрак Елизаветы видели и другие гвардейцы.

Можно сказать, что Великобритания привлекает не только красотой своего прошлого, великолепной архитектурой замков, но и интересными легендами, которые с ними связаны.

Литература

1. Castles in Great Britain. [электронный ресурс] //www.wikipedia.org (дата обращения: 3.04.2011)
2. R.E Guily.: Encyclopaedia of ghosts and spirits. Press 2000.